[bookmark: _GoBack]Сроки проведения индивидуального отбора:
- дата начала индивидуального отбора определяется ежегодно в зависимости от окончания аттестационного периода в 9 классе, но не ранее 20  июня.  Дата окончания индивидуального отбора - 30 июня;
- при наличии свободных мест дополнительный индивидуальный отбор осуществляется  с 24.08 по 29.08 при формировании 10 класса на текущий год;
- дополнительный отбор в течение учебного года при наличии вакантных мест.
Апелляция подается в апелляционную комиссию в письменной форме не позднее 2 рабочих дней после объявления результатов индивидуального отбора.
Зачисление обучающихся, успешно прошедших индивидуальный отбор обучающихся, осуществляется на основании решения Комиссии (отраженном в протоколе заседания Комиссии) и оформляется распорядительным актом (приказом) директора Учреждения в течение 3 рабочих дней после приема документов, представляемых совершеннолетними обучающимися или родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся для приема в Учреждение.
Информация о зачислении обучающихся, успешно прошедших индивидуальный отбор обучающихся, доводится до обучающихся, родителей (законных представителей) посредством размещения на информационном стенде в Учреждении в течение одного рабочего дня после издания распорядительного акта (приказа) директора Учреждения о приеме соответствующего обучающегося на обучение в Учреждение.


